竞技



官方接受郭晶晶退役申请

继中国跳水队领队周继红确认跳水名将郭晶晶已经递交了退役申请后,河北省体育局1月24日也证实,该局已接到郭晶晶的退役申请并表示接受。一代跳水女皇告别泳池已成定局。

体坛**•播报**

A04版

四国赛中国女足负美国

星报讯 北京时间1月25日,2011年 女足四国邀请赛展开最后一轮的争夺。在一场焦点对决中,中国女足02不敌老对手美国队,连续5年未能击败美国。美国队由劳埃德和罗德里格斯上下半场各入一球。在另外一场比赛中,瑞典0:1不敌加拿大。最终,美国队2胜1负赢得冠军,加拿大位列第二。中国队因胜负关系的优势力压瑞典位列第三。

麦蒂爆发活塞擒魔术



星报讯 北京时间1月25日,在麦蒂和普林斯的带领下,活塞客场以103:96击败魔术,终止了对手的三连胜。

活塞有5人得分上双,麦蒂砍下20分7篮板5助攻2抢断,其中14分来自第一节。普林斯20分6助攻3篮板,斯塔基16分,达耶20分7篮板。魔术这边,霍华德20分16篮板3盖帽,尼尔森14分3助攻,安德森21分5篮板3盖帽。

英超切尔西客场大捷



星报讯 北京时间1月25日凌晨4点,2010-2011赛季英超联赛第24轮最后一场比赛,切尔西做客锐步球场,挑战博尔顿。蓝军切尔西凭借锋线三叉戟的出色发挥客场40大胜博尔顿,结束了球队连续6个客场不胜的尴尬,也是蓝军切尔西新年以来的第一次连胜。上半时德罗巴和马卢达分别建功,下半时阿内尔卡和拉米雷斯锁定胜局。

曝拜仁队长免费投米兰



队长;他是场上的强者,他是球队永动机;他与拜仁缘分已尽,他即将加盟AC米兰;他就是拜仁曾经的领袖,马克·范博梅尔。据可靠消息称,近日范博梅尔已经和慕尼黑管理层进行了交谈,事后主帅范加尔也透露范博梅尔将要离开的消息。范博梅尔与拜仁的合同今年夏天到期,AC米兰只为他提供一份5个月的短期合同。



编者按 昨日,NBA继续开战。两名中国球员所在的球队,境况不同。火箭凭借14个三分球和马丁的34分,客场129:125编者按 昨日,NBA继续开战。两名中国球员所在的球队,境况不同。火箭凭借14个三分球和马丁的34分,客场129:125编者按 昨日,NBA继续开战。两名中国球员所在的球队,境况不同。火箭凭借14个三分球和马丁的34分,难有表现机事情下森林狼,向季后赛发起冲刺。奇才则吃下客场21连败的苦果,以106:115不敌尼克斯。阿联只出战1分20秒。中国输下森林狼,向季后赛发起冲刺。奇才则吃下客场21连败的苦果,以106:115不敌尼克斯。阿联只出战1分20秒。水华玮会。受伤的大姚成为球队重组的重要交易砝码,越来越难在比赛中看到的阿联,则逐渐成为球队可有可无的边缘人转。

曝大姚影帝换掘金三核心

北京时间1月25日,美国著名篮球专业人士比尔·英格拉姆与球迷们重点 谈论了火箭队的交易问题。

对于火箭队的交易,英格拉姆透露 出爆炸式的消息:"关于交易,我也听到 了一些很疯狂的传言,我得知的消息是, 火箭队现在正在想办法同时引进安东尼 和内内,付出的筹码是姚明的即将到期 合同、斯科拉和其他一些筹码,然后火箭 队将会想办法得到兰德里取代斯科拉的 位置,组成内内、兰德里、安东尼、马丁和 洛瑞这样的先发阵容。同时,我还听说 比卢普斯也有可能被包含在其中,马丁 会被送到掘金队。现在在火箭和掘金之 间,甚至是第三方球队之间正在进行着 很多磋商。

对于伤愈复出没多久的布鲁克斯, 英格拉姆也有话要说:"布鲁克斯现在 的健康是没有问题的,但是他的确对现 状感到有些沮丧。火箭队此前没有提 前续约布鲁克斯,这使得布鲁克斯必须 每场比赛均全力以赴,即使是火箭队输 球的比赛他也必须打得很努力,因为他 必须力争一份合同。" 不过,不论是怎样的交易传言,姚明 都是其中不可或缺的因素,大姚离开休 城只是时间问题。

阿联上场时间越来越少

上半场结束,奇才以62战平主场作战的尼克斯,在队友准备离场回更衣室时,主教练桑德斯从人群中拦住易建联和布克,十分激动地冲着二人说了几句,说完后,易建联有些惭愧地歪了歪头,此时他才上场33.5秒,什么数据都没有。

易建联本场比赛一共只上场了1分20秒。"哦,最后要我上去打档拆。" 易建联赛后透露教练跟他们所说的内容。尽管易建联现在并不能改变比赛结果,但错误理解教练战术后果十分严重。

易建联已经连续三场上场时间不到十分钟,对于讲究八人轮换阵容的NBA球队来说,似乎已经成为可有可无之人。旁观者急在眼里,他急在心里。"我也想找出原因,最近两三场球打得不多,将更多精力放在球场训练上,让自己状态保持好,后面训练少比赛

多,需要挤时间训练。"他说。易建联透露,现在主教练在赛前并不会给自己提出任何要求,身处合同年的他危机四伏。

江淮**•体育**

张亮亮今日出征法国世界杯

星报讯(记者 江锐) 今日,安徽名将张亮亮随中国男子花剑队将出征法国,开始今年的第一站世界杯赛。主教练王海滨表示,虽然5月前的比赛不属于积分赛,但还是要力争打好。

训练 强度很大

去年底,中国男子花剑队

开始了今年的第1期集训,不过集训的11名运动员,安徽只有名将张亮亮在列,小将李华意外落选。前些日子,中国男子花剑队一直在老山的击剑馆内进行紧张的冬训。在训练场上,他们的强度很大,一般情况下,队员们先在跑步机上进行跑步,之后又是游泳。正是如此艰苦的训练让中国男子花剑

队取得了长足的进步,他们在 去年的世锦赛上获得了全队历 史上的首次团体冠军。

奥运 充满信心

据悉,中国男子花剑队于 今日前往巴黎征战,2月1日回 国,之后进行三四天的调整后 又将投入紧张的备战中。"5月 开始就是奥运积分赛了,希望 他们能在明年的奥运会团体和个人赛上都取得一个好成绩。" 王海滨表示,这是他最大的希望,当然这一切都基于艰苦而 扎实的训练。由于男子花剑重 新列为奥运会正式比赛项目, 中国队的小伙子无疑对金牌充 满渴望,而队中年龄最大的张 亮亮,则会在关键时刻起到"定 海神针"的作用。